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Királyi kegyelem.
Őfelsége, a legfőbb Hadúr, mindig szerető aggodalommal és féltő gonddal őrködött népei sorsa fölött s a mostani váí- 

ságos időkben ezt kétszeres gonddal teszi. Most arról kapunk hírt, hogy Őfelsége egyik legszebb királyi jogát, a kegyelmezési jogot 
gyakorolja a hazának azokkal a polgáraival szemben, akik a büntető törvén;, ekkel összeütközésbe jőve cselekedeteikért 
szabadságvesztéssel kellene bünhödniök. Maga a kegyelem ténye egészen méltó ahhoz a dicső uralkodáshoz, mellyel I. Ferencz József 
népei és országai sorsát intézi s a nemzet csak hálatelt szívvel tekinthet ura és királya felé, aki megsokasodott és megnehezült 
uralkodói gondjai, hadserege irányítása közepette is gondol azokra a bűnösökre, akik híven kitartanak diadalról diadalra haladó zász*  
lóink mellett.

Budapest aug. 31. Abból az alkalomból, hogy Ö császári és apostoli királyi Felsége folyó évi aug. 24-én kelt legfelsőbb 
elhatározásával azoknak a hat hónapi szabadság vesztés büntetését megnemhaladó egyéneknek akiknek büntetésük végrehajtása a 
mozgósítási hirdetmény folytán a közös haderőnél a honvédeknél vagy népfelkelőknél teljesítendő tényleges szolgálatuk miatt elha- 
lasztatott vagy félbeszakittatott, büntetését illetve a büntetés hátralévő részét kegyelemből elengedni szándékozik, ha ezek katonai 
kötelezettségüket híven teljesítették. A m. kir. igazságügyininíszter aug. 3o=án rendeletet intézett az ország valamennyi főügyészéhez. 
A rendelet felhatalmazza a kir. ügyézsségek vezetőit, hogy a katonai szolgálatra kötelezett és hat hónapot meg nem haladó sza­
badságvesztés büntetésre ítélt egyének büntetése végrehajtásának elhalasztása vagy félbeszakítása tárgyában saját hatáskörükben 
intézkedjenek illetve a szükséges ellenőrző kimutatásokat készítsék el.

Berlin, Szept. 1. érkezet hajnali 3 ó. 10 perc. A nagy főhadiszállásról jelentik tegnapi kelettel hivatalosan: Kíuck tábornok 
hadserege Combles vidékén egy gyönge francia haderő oldaltámadásakor egy egész hadtestet visszavert, — Bülow 
tábornok hadserege St. Quentin mellett teljesen megverte a túlerőben levő francia hadsereget, miután előzőleg már előnyomulása közben 
elfogott egy angol gyalogos zászlóaljat, — Hausen tábornok hadserege Bethel közelében Aisne felé szorította 
vissza az ellenséget. — A würtenbergi herceg hadserege Maason való átkelés további folyamatában élcsapataival neki rontott az 
ellenségnek, később azonban nagyobb ellenséges haderő ellentámadására csapataink egy része kényszerült víszatérni a Maas innenső 
partjára. Később a hadsereg ismét átkelt a Maas folyón és most az Aisne felé nyomul. A Les Angvelles erődöt a sereg 
előnyomulása közben bevette. — A német trónörökös hadserege folytatja előnyomulását a Maas felé és az azontúl 
fekvő vidékeken. Miután Montm&dy erőd parancsnokát és helyőrségét egy kirohanásuk alkalmával 
elfogták, az erőd elesett, — A bajor trónörökös és Heeringen tábornok hadserege folytatja harcait a francia Lotha- 
ringiában <Min. sajtóoszt.)

A Reichspost jelentése szerint Paris észak felőli elzárása befejezett tény. A teljes franeía debacle immár elkerülhetetlen.
Cenzúrázott magántávirat jelenti Budepstről, hogy Parisból a lakosság rémülten menekül. (Táviroda.)

Döntés előtt
A hadisajtószállásróí aug: 31. kelttel jelentik, hogy az északi harctéren csapataink továbbra is kemény harcban'állanak. A 

Lublin, Krasnik és Kribieszov vonaltól délre a döntés a legközelebbi időben várható.
Bécs, szept. 1. A lapok haditudósítóinak a hadisajtószállásróí érkezett jelentései egyértelmüleg egyeznek abban, hogy az 

osztrák magyar csapatok offenzivája északon tartós és heves harcok közben egyre előrehalad s mind az előrehaladásban, mind a 
kiterjedésben lényegesen megegyezett. északi harcvonaion küszöbön áll a döntés. A keleti harcvonalon a 
helyzet változatlan, de kedvező E milliók által küzdött harcban az érkezett jelentések indokolttá 
teszik azt a feltevést, hogy az osztrák magyar csapatok parancsnokai azt a taktikát kövotlk, 
amelyet a német vezérkar Franciaországgal szemben oly sikerrel alkalmazott. A keleti had­
sereg állásai következtében erősen tartja magát az ellenség nagy túlerejével szemben. A küszöbön álló nagy döntést 
Illetőleg általános a kedvezi; kimenetel reménye. Az eddigi eredmények a zseniális vezetésen kívül tisztjeink 
és katonáink leírhatatlan halálmegvetésének köszönhetők.

Berlin, szept. 1. A Neue Freie Presse haditudósítója jelenti, hogy tegnap Lembergben csak négy órán át hallatszottak az 
ágyúlövések, amiből azt kell következtetni, hogy a harcvonal Lembergtől távolabbra tolatott el.

Dankl Viktor lovassági tábornok seregének sikere különösen abból a szempontból fontos, bogy az orosz visszavonulás 
útját elvágta ^Vladimír—^Volínszky irányában. (Miniszterelnökség sajtoosztályátoD

Ügyeljünk a oégre ! *V|Ügyeljünk a cégre ?
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Bizalommal vásárolhat i 
használt és uj tankönyve- i 
két a legjobb kiadósban könyvkereskedésében.

Szilágyi Dezső
Petőfi szálé épületében.

Valamint az összes isko­
lai szereket szolid kiszol­
gálás mellett szerezheti be
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Három hadtest megsemmisült.
Hatvanezer hadifogoly.

Keleten Lindenburg tábornok hadseregének bejelentett győzelme sokkal nagyobb jelentőségű mint aminőnek eleinte látszott, 
dacára annak, hogy Meidenburg fölött újabb ellenséges haderők léptek fel. Az ellenség teljes vereséget Szenve- 
dett. Három hadtest megsemmisült hatvanezer ember, ezek között két tábornok esett né. 
met fogságba. Csapataink sok ágyút és tábori jelvényt zsákmányoltak. A még Kelet Poroszországban idéző ellenséges csa­
patok megkezdték a visszavonulást. <M. s.>

Német léghajó Paris felett.
Páris, aug. 31. érkezett Rómán keresztül 1 ó. zo perckor. Mintegy kétezer méter magasságból egy német katonai 

léghajó szállt el Páris felett és a st. morici katonai kórház közelében egy bombát dobott le. Két asszony súlyosan 
megsebesült. A léghajóból egy német lobogót is ledobtak egy hadnagy levelével együtt, amelyben az állott, hogy a német hadsereg 
Páris kapui előtt van,- nem marad más hátra, mint hogy Páris megadja magát. (Miniszterelnökség sajtóosztályától.)

Egy angol hadi hajó megsemmfflése.
A Aeit jelenti Newyorkból, hogy Sanfranciskó közelében harc volt német és angol hadihajó között. Angol hadihajó 

megsemmisült. (Táviroda.)

Oroszok barbarizmusa és félelme.
Berlinből jelentik A Maruvi tavak melletti harcokban az oroszok rettenetesen garázdálkodtak. Német tisztek beszélik hogy 

nem katonák azok, hanem akasztófára való gazemberek. A lembergi lapok hangsúlyozzák, hogy az oroszokat rémület fogja el, ha 
a magyar honvédhuszárokat meglátják. A fogoly tisztek kérdik, hogy vannak e sokan ezekből a vörös ördögökből. (Táviroda.)

Lindenburg tábornok kitüntetése.
Berlinből jelenteni a Wolff ügynökség, hogy Vilmos császár Lindenburg tábornokot, a keleti csapatok parancsnokát 

táborszernaggyá kinevezte és a Vaskorona renddel tüntette ki. (Táviroda.)

Orosz vezérkar elfogása.
Lembergbőí jelentik, hogy Landwehr kísérlettel egész orosz vezérkart szállítottak hadtestparancsnoksághoz. (Táviroda)

Ostende megszállása.
Bécs. Fremdenblatt szerint angol tengerész katonák megszállták Ostendét.

Merénylet Bobrinszky gróf ellen.
IC Berlinből jelentik, hogy Bobrinszky grófot népgyülés közben egy ukranista diák vállán súlyosan megsebesítette. Merénylőt

afrikai német kolónia elesett.
c Bécs. A Pressének jelentik Berlinből, hogy Tagó német afrikai kolóniát melyet egy kis rendőrcsapat védett, angolok és
franciak elfogtak. Az ellenségből 50 elesett.
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